

Tisková zpráva

Dne: 23. června 2014

Místo: Valašské Meziříčí – zámek Kinských

Organizace: Město Valašské Meziříčí a Muzeum regionu Valašsko, p.o., Mikroregion

Valaškomeziříčsko-Kelečsko

FARMÁŘSKÝ TRH

v zámeckém parku a na zámku Kinských

V sobotu 28. 6. 2014 od 9 hodin se v zámeckém parku a v zámku Kinských uskuteční FARMÁŘSKÝ TRH. Návštěvníci jsou srdečně zváni ke koupi kvalitních regionálních potravin a řemeslných výrobků. V nabídce potravin lze najít sýrové speciality, pečivo, ovoce a zeleninu, zabijačkové speciality, bylinné sirupy a medy. Dalším zajímavým zbožím budou například i mýdla.

Pro děti je připravený hravý program v zámku.

Pro milovníky místních produktů, biopotravin, zabijačkových specialit, bylinkových sirupů je připraven na sobotu 28. 6. 2014 FARMÁŘSKÝ TRH. Zákazníci si mohou v prostorách zámku Kinských a v zámeckém parku nakoupit a příjemně se i pobavit.

„Pro všechny návštěvníky farmářského trhu je připravena prohlídka výstavy Chléb za břichem nechodí. Jak samotný název napovídá, výstava přibližuje význam a symboliku chleba, který člověka doprovází už po staletí. Výstava je obohacena i o řadu interaktivních prvků, mezi které patří například, kutí kosy či výroba vlastní mouky mletím na žernovu. Dále je volný vstup i na výstavu Karpatské dědictví. Ve

výstavě *Karpatské dědictví budou připraveny ukázky zpracování ovčí vlny technikou plstění,*“ představuje připravený program Jana Tkáčiková z Muzea regionu Valašsko.

V nově otevřeném ekologickém centru Modrásek si zájemci vyzkouší výrobu propagačních placek (buttonů) s motivem centra. V parku u zámku muzeum připravilo hry a kvízy zaměřené na přírodu.

Farmářský trh připravilo město Valašské Meziříčí spolu s partnery, kterými je Mikroregion Valašskomeziříčsko-Kelečsko a Muzeum regionu Valašsko.

Kontaktní osoba: Mgr. Jana Tkáčiková, Tel.: 571611764, E-mail: tkacikova@muzeumvalassko.cz,
www.muzeumvalassko.cz

Město Valašské Meziříčí a Muzeum regionu Valašsko, p. o.
zvou na pravidelné



**V SOBOTU 28. 6. 2014 OD 9:00 DO 15:00 HODIN
VÝJIMEČNĚ V ZÁMECKÉM PARKU A V ZÁMKU KINSKÝCH**

Srdečně zveme ke koupi kvalitních regionálních potravin a řemeslných výrobků.
V nabídce prodejců najdete sýrové speciality, pečivo, ovoce, zeleninu, bylinné sirupy a medy, mýdla, mléko, zabíjačkové speciality a další.
Pro děti je připraven hravý program v zámku. Pro všechny prohlídka výstavy
Chléb za břichem nechodí.

www.muzeumvalassko.cz